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Reakce na přípis SCHČT „Oznámení o používání ochranné známky“ ze dne 27. 7. 2023 

 

Vážení,  

dne 7. 8. 2023 byl Asociaci svazů chovatelů koní České republiky, z.s. (dále jen 

„ASCHK ČR“) doručen přípis Svazu chovatelů českého teplokrevníka z.s. (dále jen 

„SCHČT“), v němž byla ASCHK ČR obeznámena s tím, že SCHČT je výhradním vlastníkem 

obrazové ochranné známky ČT pro plemeno český teplokrevník a byla vyzvána k takřka 

okamžitému (pozn. do 10. 8. 2023) uzavření dohody o užívání předmětného loga/znaku (dále 

jen „výzva“). Výzva byla podpořena důrazným upozorněním na potenciální trestněprávní 

konsekvence neoprávněného užívání ochranné známky. 

Vzhledem k tomu, že výzva neobsahovala žádné informace o povaze a obsahu 

potenciální dohody, ASCHK ČR by tímto ráda požádala SCHČT o sdělení, jaké podmínky si 

klade pro uzavření dohody o užívání loga/znaku, aby bylo možné posoudit, zda je nějaká 

dohoda o užívání znaku možná. 

Na tomto místě však ASCHK ČR považuje za nutné zdůraznit, že dle jejího názoru je 

přístup SCHČT v rozporu s dobrými mravy a vykazuje znaky šikanózního jednání. SCHČT 

sice ve své výzvě uvádí, že: „značka ČT je morálním vlastnictvím chovatelů a důvodem k 

jejímu zaregistrování je, zamezit jejímu zneužívání,“ avšak její využívání rozhodně 

nepřináleží SCHČT, která ochrannou známku registrovala. Znak plemene vznikl současně s 

uznáním plemene již v devadesátých letech minulého století a navrhl jej MVDr. Pavel 

Sedláček. Znak sice nebyl registrován jako ochranná známka, avšak byl po celou dobu 

inherentně primárně spojen s chovem plemene českého teplokrevníka, nikoli se spolkem 

SCHČT.  

O pochybné povaze jednání SCHČT vypovídá i to, že s procesem registrace ochranné 

známky pro již takřka 30 let staré logo započala v dubnu 2022 bez jediného oznámení 

chovatelské obci a ASCHK ČR, což by bylo lze vzhledem k chovatelské obci považovat za 

vyloženě bazální slušnost. K tomuto však SCHČT, zřejmě s vidinou námitek příslušných 

subjektů z oblasti chovu koní k registraci ochranné známky, nepřikročila, pouze po téměř 9 

měsících od registrace ochranné známky vyzvala k uzavření smlouvy, aniž by druhé straně 

předložila, byť jen nástin podmínek.  

ASCHK ČR má zájem tuto záležitost řešit smírnou cestou a dohodou, byť, jak je 

uvedeno výše, je přesvědčena, že přístup SCHČT spočívající s registraci ochranné známky, 

která jí nenáleží a je po letech existence pro dané plemeno obvyklým označením, je v rozporu 

s dobrými mravy. 

Pokud nebude možné situaci řešit dohodou, ASCHK ČR je připravena daný znak 

nadále nepoužívat. Vzhledem k tomu, že ASCHK ČR je uznaným chovatelským sdružením 

pro plemeno koní český teplokrevník na základě rozhodnutí Ministerstva zemědělství, bude 

tuto záležitost konzultovat i s tímto příslušným orgánem. 

Svaz chovatelů českého teplokrevníka 

z.s. 

Šlechtín 1 

285 22 Bohdaneč 



  
Asociace svazů chovatelů koní ČR, z.s., U Hřebčince 479, 397 01 Písek – Budějovické předměstí 
tel.: 382 210 644, email: info@aschk.cz 

 

 

Vedle výzvy SCHČT by se ASCHK ČR na tomto místě ráda rovněž stručně vyjádřila i 

k otázce softwaru Morgana (nyní Galahad), na jehož užívání bylo ze strany SCHČT 

poukázáno v jejím přípisu ze dne 24. 1. 2023. ASCHK ČR využívá systém Galahad na 

základě smlouvy řádně uzavřené s autorem softwaru, kterému přísluší autorská práva k 

danému softwaru. Nároky vznesené ze strany SCHČT vůči ASCHK ČR stran tohoto softwaru 

tedy ASCHK ČR považuje za neoprávněné a neodůvodněné. 

 

 

 

S pozdravem, 

 

 

 

 

 

 
Aleš Fiala 

 prezident ASCHK ČR z.s.  

 


